



浮云赤子意 春雨故乡情

——刘继标与驻外企业家人大代表政协委员座谈侧记

政协周口市三届四次会议收到提案390件

(详见二、三版)

政协周口市三届四次会议胜利闭幕

穆仁先讲话 徐光刘继标等到会祝贺



昨日下午,政协周口市三届四次会议在周口人民会堂胜利闭幕。

(记者 沈湛 摄)

作出战略部署。全市各级政协组织、广大政协委员一定要坚定信心和方向,统一意志和行动,集中智慧和力量,引导和带动全市各族各界人士把智慧和力量凝聚到实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的生动实践中。

一要牢固树立大局意识心中有责,推动周口崛起。要把政协的一切工作放到党委和政府工作大局中来谋划,聚焦全面深化改革谋事,紧扣全面推进依法治国干事,努力在全面建成小康社会中成事,进一步彰显人民政协的独特优势

和作用。积极引导和推动各族各界人士始终做到与党委政府紧密相连、心心相印,释放出改天换地实现周口崛起的强大正能量。

二要牢固树立群众意识心中有民,增进百姓福祉。政协委员要努力把蕴藏

于基层、散佚于民间有思想有观点有价值的意见和建议收集好、整理好,积极反映社情民意,当好密切联系群众的“有心人”;要围绕促进群众享有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗服务、更舒适

在全市人民的热切关注中,政协周口市三届委
员会第四次会议在顺利完成各项议程后胜利闭幕了。
我们对大会的圆满成功表示热烈的祝贺!

这是一次团结民主、求实鼓劲的大会,也是一次
改革发展、创新求进的大会。来自全市各党派团体、各
族各界的400多名政协委员,以高度的政治责任感,
满怀发展激情,不负庄严使命,围绕实现周口崛起、富
民强市、全面建成小康社会的总目标,提出了许多富有
前瞻性和建设性的意见和建议,展示了高度
自觉的责任意识和奋发有为的精神风貌。会议审议并
通过了政协周口市三届委员会常务委员会工作报告
和提案工作报告,认真听取讨论了政府工作报告和
其他报告,总结了市政协过去一年的工作,明确了市
政协今年的工作任务和目标,对团结全市各族各界群
众,开创周口经济社会发展新局面,必将产生重大而
积极的影响。

今年是全面深化改革的关键之年,在全国经济发
展进入新常态的大背景下,市委提出要主动适应和引
领经济发展新常态,坚持调中求进、改中创新、转中向
好、稳中有为,坚定不移把发展作为中心任务,把改革
作为发展动力,把新常态转化为加快发展的新优势,
全面促进经济社会平稳健康持续发展,保持社会和谐
稳定。市委的要求与部署,既是今年全市工作的中心,
也是政协履职的着眼点。全市各级政协组织和广大政
协委员要把思想和行动统一到市委对形势的科学研
判和对工作的决策部署上来,深入学习和全面贯彻落
实中共十八大和十八届三中、四中全会精神,勇于担
当,扎实拼搏,顺势而为,乘势而上。要牢牢把握人民
政协服务发展这个第一要务,充分发挥人才荟萃、联
系面广的独特优势,观大势、谋全局、议大事,以新状
势服务新常态,全方位助推周口崛起。要牢牢把握以
人为本、履职为民这个重大使命,按照市委三届八次
全会暨市委经济工作会议部署,发挥优势,建言献策,
努力促进全市人民群众更多更好地共享改革发展成
果。要充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道的重
要作用,不断拓展协商内容,丰富协商形式,增强协商
实效。要牢牢把握团结民主这两大主题,最大限度地
汇聚一切积极因素,为构建和谐周口广泛凝聚正能
量。要牢牢把握政协自身建设这个内在要求,坚持“五
位一体”总体布局,切实加强履职能力建设,进一步提升服务水平。

新常态带来新挑战,新起点开启新征程。新的挑战和新的征程为各级
政协组织更好地履行职能提供了更加广阔的舞台。我们坚信,广大政协委
员一定会在中共周口市委的坚强领导下,
以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更
加务实的作风、更加出彩的实践,凝聚聚
力,砥砺奋进,不断夺取周口崛起、富民强
市、全面建成小康社会的新胜利!



政协周口市三届委员会第十六次会议召开

会议

会议听取了委员组讨论综合情况的
汇报,审议通过了政协周口市三届委员会第
十六次会议关于常务委员会工作报告的决
议(草案),审议通过了政协周口市三届委
员会第十六次会议关于三届三次会议

以来提案工作情况报告的决议(草案),
审议通过了政协周口市三届委员会提
案委员会关于三届四次会议提案审查
情况的报告(草案),审议通过了政协周口
市三届委员会第十六次会议政治决议
(草案)。

